
Звіт про роботу 

Ради студентського самоврядування 

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 

за 2021/2022 н.р. 

З метою захисту прав та інтересів здобувачів вищої освіти ІІ 

(магістерського) рівня освіти Академії, забезпечення виконання здобувачами 

освіти своїх обов’язків, сприяння гармонійному розвитку здобувачів освіти в 

2021/2022 роках продовжило діяльність студентське самоврядування КЗВО 

"Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради". 

Центральними представницькими органами студентського 

самоврядування Академії є Студентська конференція та Рада студентського 

самоврядування. 

Друга Конференція студентського самоврядування відбулася 09 жовтня 

2021 року. 

Відповідно до плану роботи Ради студентського самоврядування на 

2021/2022 н.р. у партнерстві з кафедрою педагогіки та освітнього 

менеджменту, відділу освітньо-наукової підготовки, відділу наукової 

діяльності, Центром забезпеченння якості освіти, Науковим товариством 

студентів, аспірантів та молодих вчених Академії були проведені такі заходи: 

- участь у засіданні Вченої ради Академії (голова Ради студентського 

самоврядування включений до Вченої ради академії з метою виконання 

інформаційної, консультативної та дорадчої функції); 

- співорганізація проведення освітніх та наукових заходів Академії з 

метою сприяння навчальній, науковій та творчій діяльності здобувачів 

освіти (співорганізація та участь в ІІ науково-практичній онлайн-

конференції здобувачів вищої освіти «Актуальні проблеми педагогічної 

науки в ХХІ столітті», участь у відкритій лекції Є. Канчури 

«Оприлюднення результатівдослідження: кому розповісти та як 

написати», в мотиваційній зустрічі із Р. Бєлоусовою, психологічним 

консультантом з питань сімейних та дитячо-батьківських відносин, у 

відкритій лекції О. Дікової-Фаворської «Смисли як ресурси 

збереження/відновлення під час війни», у гостьовій лекції Л.Кримець 

«Гендерна рівність як базовий принцип демократичного суспільства: 

міжнародний досвід і національні особливості реалізації», у гостьовій 

лекції С. Цілько «Захист у надзвичайних ситуаціях та у воєнний час», 

співорганізація та участь у ІV Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми 

та перспективи розвитку»); 



- співпраця з Науковим товариством студентів, аспірантів та молодих 

вчених академії (інформаційна підтримка та співорганізація заходів 

Наукового товариства); 

- взаємодія між адміністрацією та студентами Академії з метою 

забезпечення та захисту прав та інтересів студентів (систематична 

формальна і неформальна комунікація); 

- участь у вирішенні питань міжнародної співпраці Академії, зокрема 

міжнародному обміну здобувачами освіти (пошук стейкхолдерів, 

інформаційна кампанія); 

- спільно з відповідними службами забезпечення інформаційної, 

правової, психологічної допомоги здобувачам освіти (налагодження 

співпраці з відповідними структурами); 

- співробітництво з органами студентського самоврядування інших 

закладів вищої освіти, залучення здобувачів освіти до реалізації 

державної молодіжної політики (членство в Раді молодих вчених при 

Одеській обласній державній адміністрації, членство в Молодіжній раді 

при Одеській обласній державній адміністрації); 

- пропаганда в студентському середовищі патріотизму, участь в 

організації та проведенні заходів, спрямованих на патріотичне 

виховання здобувачів освіти (долученість до волонтерської діяльності та 

благодійної допомоги ЗСУ, ВПО та ін.); 

- пропагування здорового способу життя, запобігання вчиненню 

здобувачами освіти правопорушень, залучення здобувачів освіти до 

суспільно корисної діяльності у вільний від навчання час (інформаційна 

кампанія, консультування). 

Позапланово в цей період Рада студентського самоврядування разом з 

Цетром забезпечення якості освіти, Науковим відділом, Науковим 

товариством сприяли участі здобувачів освіти Академії у таких заходах: 

- онлайн-семінар «Нові можливості грантових програм: огляд конкурсів 

та основні умови участі»; 

- вебінар в межах проєкту «Ініціатива академічної доброчесності та якості 

освіти»; 

- онлайн-конференція в межах чесько-українського проєкту «Зміни 

педагогічних факультетів для ХХІ століття» тощо. 

      Також впродовж навчального року систематично здійснювалася 

діяльність за такими напрямками, як співорганізація освітнього процесу під 

час сесій та в міжатестаційний період, інформування та організація 

індивідуального консультування здобувачів освіти з питань, пов’язаних 

освітньою діяльністю, інформаційна кампанія на сайті Академії та на сторінці 



у Фейсбук, формальне та неформальне спілкування щодо вирішення поточних 

питань, взаємопідтримки та взаємодопомоги в комунікаційній групі 

студентського самоврядування. 

На діяльність студентського самоврядування значно вплинули карантинні 

обмеження, пов’язані з пандемією COVID-19, та організація освітнього 

процесу в дистанційному форматі, пов’язана з воєнним станом, які стали на 

заваді ефективній організації заходів з неформальної комунікації в офлайн-

форматі. 

Досвід роботи студентського самоврядування у 2021/2022 н.р. буде 

врахований під час подальшого планування діяльності. Так, зокрема, 

посилення потребують такі напрямки діяльності, як: 

- часть у вирішенні питань міжнародної співпраці Академії, зокрема 

міжнародному обміну студентами; 

- співробітництво з органами студентського самоврядування інших 

закладів вищої освіти. 

Також серед першочергових завдань вбачаємо за необхідне продовження 

напрямку діяльності студентського самоврядування, пов’язаного із 

підтримкою здобувачів освіти під час здійснення освітнього процесу в умовах 

воєнного стану. 

  

Голова  

Ради студентського самоврядування                                            І. Мокан 
 

 

Звіт заслуханий під час Третьої Студентської конференції 10 жовтня 2022 року. 

 


